®opéag : AHMOZ KATEPINHE
Ymmpeaia : KOIMHTHPIQN

Edpa Ymnpeoiag : KATEPINH
Aidpkela Zuppaong : okTw (8) prveg

MPOZAHWH NMPOZQMIKOY ME EYMBAZH OPIZMENOY XPONOY
NMINAKAZ MPOZAHMNTEQN

KATHIOPIAZ YE
KQAIKOZ OEZHZ : 104

Eidikétnta : YE EPFTATQN NEKPOTAQEIQN

ANAPTHTEA ZTO AIAAIKTYO

Yr' apip. £.0.X. : 2/2021

KPITHPIA BAOMOAOTIIA
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24501(ZIAHPOMOYAOZ KONZTANTINOZ |MAN  |AM871480 OXl | Ox 18 NAI 3 84 1040 200 150 | 588 1.978,00] 1
24798|ZOYPNATZIAH ANAZTAZIOX XTY  |AZ813316 OXl OXl 18 NAI 2 54 1040 300 100 | 378 1.818,00] 2
24015(TKPIZANIQTHE ANTQNIOZ KON  |X956675 OoXl | Ox 18 3 84 1040 150 | 588 1.778,00f 3
24796 1QANNIAHZ IQANNHZ NEQ |AH322052 OXl OXI 18 84 1040 588 1.628,00] 4
Karepivn, 24-08-2021
O AvmidApapxog Karepivng

ZTaUpog XpIoTopopidng




